Please support Highbridge Festival of The Arts by becoming a Friend



Highbridge Festival of The Arts Registered Charity No. 284082 General Secretary: Clare Catcheside



As a 'Friend of The Festival', not only will you be helping to provide opportunities for performers to show their talents in Speech & Drama, Dance and Music, to receive an adjudication and certificates and win medals, but you will also receive an admission ticket for any one day of the Festival. A programme/timetable will be sent to you at least two weeks before the start of the Festival, so you can plan your visit and, if you wish, your name can be published in the programme.

We hope that you will support us and ask for a minimum donation of £10 per person as a Friend.

If you wish to pay by Standing Order, please tick this box [] and we will send forms. Thank you.	
The you wish to now by Standing Ondon places tiels th	is hove I and we will soud forms. There was
Highbridge Festival of the Arts, Sort Code 60-04-	12, Account No 23013427
Please return this whole page and your donation direct to: The Treasurer, 11 St. Christopher's Way, Burnham on Sea, Somerset, TA8 2PD. Please make cheque payable to "Highbridge Festival of the Arts." Alternatively you may make your donation by bank transfer to:	
	SIGNATURE
	SIGNATURE
	Telephone
ADDRESS	email
	33,4,123,4
NAME	DONATION

GIFT AID

To make your donation worth an extra 25p to the Festival for every £1 donated, please tick the Gift Aid box GIFT AID CHECK BOX [] Thank you

By ticking the box you confirm that you have paid or will pay an amount of UK Income Tax and/or Capital Gains Tax for each tax year (6 April to 5 April) that is at least equal to the amount of Tax that ALL the charities or community amateur sports clubs (CASCs) that you donate to will reclaim on your gifts for that tax year.

You understand that the Highbridge Festival of the Arts charity will reclaim 25p of tax on every £1 that you give now or in the future, or have given in the last 6 years from the date of signing.

Please notify us if you wish to cancel this declaration, or cease to pay income tax, or change your name or address. Thank you.

DATA PROTECTION ACT. Your details as above will be used solely within the Highbridge Festival of the Arts and NOT given to any other person or organisation unless required by law For further information see our Privacy Notice on our web site: www.highbridgefestival.org.uk

Please tick this box [] if you do NOT wish your name to be in the programme, Thank you